



Российская газета: "Роковой баллон"

Следователи определили ответственных за взрыв в ресторане

Следователи определили ответственных за взрыв в итальянском ресторане на юго-западе Москвы, в результате чего двое погибли и еще около 40 человек получили ранения, сообщил вчера официальный представитель Следственного комитета РФ Владимир Маркин. Он пояснил, что учредители и руководители заведения признали факт использования газового оборудования для приготовления пищи. Налицо - самоуправство.

По словам замначальника ГУ МЧС России по Москве Сергея Аникеева, газовые баллоны в ресторане допускалось использовать только в наружной части здания. Между тем они находились на летней веранде (как выяснилось, возведенной незаконно), причем один был подключен к грилю. Предположительно, когда в нем закончился газ, работники ресторана решили подсоединить второй, после чего произошла разгерметизация баллона... Вскоре прогремел взрыв, потом другой. В последний раз пожарные были в ресторане с проверкой в январе прошлого года и выявили 11 нарушений. Вскоре администрация заведения их устранила. Однако никаких газовых баллонов инспекторы не обнаружили. «Как они попали туда, установит следствие», - отметил Аникеев. При взрыве погибли 43-летняя москвичка Елена Горохова и 24-летняя гражданка Киргизии Толгонай Сатыбалдиева (вчера ее опознали родственники). Из 43 пострадавших остаются в больницах 28 человек.

«Мэр Москвы Сергей Собянин принял решение оказать материальную помощь семьям погибших при взрыве в размере миллиона рублей, а пострадавшим - по 500 тысяч рублей», - сообщил заммэра Петр Бирюков.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508306>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
